

多角度赏识让孩子充满自信

尊重和爱是孩子的基本心理需要,由衷地欣赏、赞美孩子,需要家长学会从多个角度发现孩子的闪光点,用发自内心的喜悦感染、打动孩子,使其保持健康积极的心理状态。

角度一:正面强化,赞扬孩子众所周知的优点

今年6岁的过过很有环保意识,常把小区里的果皮、纸屑捡起来放进垃圾箱,年前还被小区管理处评为“环保小卫士”。可是,最近过过保护环境没有以往积极了,因为爸爸妈妈觉得孩子环保方面的表现已经受到了肯定,便不再表扬他这种行为,过过拿回“环保小卫士”的奖状时,他们只是随意看了一眼,就再也没有提起。孩子的积极性受到了打击,慢慢失去了保护环境的兴趣。

孩子在表现优秀的时候,最期望听到爸爸、妈妈的鼓励与肯定。积极的正面肯定,才能使孩子感受到父母发自内心的喜爱和喜悦,给孩子带来愉快的心理感受,强化他正面的表现,促使他努力做得更加完美。

角度二:全面肯定,赏识孩子小小的优点

调皮的东东常会给父母招惹一些小麻烦,但有时也会主动做些好事,把摔倒的小朋友从地上扶起来,帮粗心的阿姨找到丢在角落里的钥匙……看到东东帮助人的时候,爸爸、妈妈总会充满喜悦地赞扬孩子:“东东真懂事,这么小就知道帮助别人,将来长大了一定会了不起!”在父母的赞扬声中,东东一天天懂事了,不再沉湎于捉弄别人带来的

小小乐趣,而把精力转移到帮助别人上。

爸爸妈妈发自内心的赞扬是引导孩子一步步走向真、善、美的动力。家长如果老把眼光盯在孩子的过错上不放,就会心生焦虑,对孩子的教育缺乏耐心与信心,会导致孩子往消极的方向发展。在纠正孩子捣乱等错误行为的同时,用心发现他身上的优点,细心捕捉他的每一点进步,及时加以肯定和鼓励。孩子会逐步改掉不良习惯,强化优秀的品质。

角度三:沙中淘金,赏识孩子错误中的闪光点

刚上小学的小井成绩不太好,很少受到父母和老师的表扬。3月是学雷锋月,很多做了好事的孩子都在学校里得到了表扬,让小井十分羡慕。一天,他交给老师一百元,说是在上学路上拾到的,当天就受到了学校广播站的表扬,这让小井兴奋得满脸通红。那一天,他读书的声音特别响亮,作业写得特别工整,红领巾比任何时候都系得整齐。可是第二天,小井却垂头丧气地来到了学校,原来他为了得到表扬,竟然偷拿了家里一百元,被爸爸发现后暴打一顿。幸亏老师了解到真相后及时和家长联系,做父母的也检讨了自己的冲动行为,肯定了孩子出发点是好的,才慢慢让小井又找回了笑容。

在工作和生活中,成人因

为期望得到别人的尊重与肯定,偶尔也会犯些连自己都难以置信的错误,小小年纪的孩子又怎么能够避免呢?发生这样的事情时,家长一定要头脑保持冷静,客观分析孩子这样做的深层原因。如果孩子是为了获得尊重和肯定而犯的错误,至少有令人欣慰的地方:孩子想听表扬,想要上进。家长要肯定这一点,多找机会表扬孩子,满足他的心理需要,在此基础上引导孩子用正确的方式来获得肯定。

角度四:独辟蹊径,赏识孩子的与众不同点

豆豆性格有些内向,常被小朋友冷落。因此她不太喜欢出门,闲下来时就给家里的小狗洗澡、梳理皮毛,把学习和生活中发生的事编成故事说给它听。豆豆的父母担心孩子将来不能与人和谐相处,但转念一想,光着急也没有用,还不如引导孩子把说给小狗听的故事记录下来。豆豆妈妈把孩子记下的故事投到儿童杂志,竟然有几篇发表了,让豆豆感到了成功与快乐。不少小朋友也开始要求豆豆讲故事给他们听,时间长了,豆豆性格逐渐变得开朗起来。

世界上没有两片完全相同的树叶,也不会有两个相同的孩子,每个孩子都有自身的特点,有着轻微自我封闭倾向的孩子,有时更会令大人觉得难以理解。这些特点是孩子人

满月宝宝免费上门拍四张, 二环内免收上门费
百天宝宝凭出生证明定套系免费四张入册
咨询电话: 67886998

格的一部分,简单的斥责和生硬的要求只能激起孩子的逆反心理,把他推向不健全人格的深渊。发现孩

子具有负面的性格特点时,家长先要反省自己的教育方式,寻找孩子特殊性格中的积极因素,因势利导,

帮助孩子一步步走出狭隘的天地,在人际交往和社会生活中找到更多的乐趣,逐渐成为一个优秀的孩子。

怎样进入哈佛、牛津、剑桥?

哈佛、剑桥、牛津等国际一流大学的毕业生与你面对面,为你量身定制升学计划,带你进行相应升学指导,为你提供名校推荐信,圆你升读国际名校梦。青岛墨尔文中学,中西学生成功留学海外名校的最佳选择。

国际名校导师团队为学生指点迷津

青岛墨尔文学校的海外分校墨尔文中学落户青岛已一年有余,学校严谨的治学风格,优美的环境校园环境,二三十年执教经验的国际名师,受到家长和学生们的交口称赞。为了更好地保证每一位墨尔文中学的学生毕业后能成功升读世界名校,学校更特邀来自哈佛大学、牛津大学、剑桥大学、耶鲁大学、哥伦比亚大学、芝加哥大学、麻省理工学院、帝国理工学院、香港中文大学等国际知名学府的毕业生组成国际一流升学导师团队,将为墨尔文中学的学生提供更便捷的服务,帮助中西学生进入世界学府。

升学导师毕业于世界一流的大学,深谙大学的录取要求,他们会为学生量身定制升学计划,为学生进行相应的升学指导和资料准备,并为学生提供名校推荐信。青岛墨尔文中学的四位校长中,有三位都是从名校毕业,毕业于哈佛商学院的苏捷校长,毕业于牛津大学的叶允康校长和毕业于剑桥大学的罗斯·亨特校长,他们同来自美国顶尖的洛杉矶·阿特金斯校长共同组成了学校的的核心领导团队,根据多年的经验经验提炼出一套适合中国学生学习的,具有前瞻性的,适合21世纪领袖的全人领袖培养模式,让每一位墨尔文的学生都获得进入理想的学府,完胜对撼国际名校。

职业评估体系助学生规划未来

学校将中西学生在高中时期定位不清晰,对未来规划模糊等存在的问题引入未来职业评估体系并为学生提供评估报告,从入学起就帮助学生为他们的未来发展做好规划,让学生更清晰地认识到自己,发现自己的潜能,找到自己的兴趣所在,明确学习目标,在三年的学习中更有目的性和方向性。

浸泡式英文环境让学生实现梦想

青岛墨尔文中学是由英国传统贵族学校授权并认可,获得教育局许可,针对中国



青岛墨尔文中学外教老师在悉心辅导学生



青岛墨尔文中学老师在指导学生们上艺术课。学生开设的国际化高中,学校附近崂山风景区,是山东省最具规模的高中校舍之一。学校采用英式贵族学校个性化、最小班的教学模式,融合高素质的外教老师帮助学生逐渐适应西方教育方式,顺利取得A-level和SAT等西方高考的优良成绩。普通学生在国际公开考试IGCSE中取得优异成绩,各科达A率超过52%远超国际平均水平。学校为学生提供全天浸没式的英语学习环境,聘请拥有多年教学经验的美国老师担任住校,通过多元化的寄宿生活和精心设计的课外活动全方位提高学生的素质。

学校将以“国际名校推荐,全人领袖培养”为办学目标,结合精英级导师团队提供个性化、国际化、国际化的优质高中教育,帮助中西学生顺利实现留学哈佛、牛津、剑桥的梦想!

活动提醒:12月7日上午9点30分举办校园开放日,参加山东最具影响力的体验式教育,体验英式高中教育。欢迎广大家长报名参加。

学校地址:青岛市城阳区铁骑山路77号
报名电话:0532-58580000
www.melbournecollege.cn

跑牙兔儿童情商乐园

跑牙兔 分享会

学育儿高招 赢大奖!

READY GO

学育儿高招, 共商孩子成长大计!

报名热线: 400 0531 939

活动简介

一等奖: 一名 价值 368 元节日派对一次;
二等奖: 两名 跑牙兔精美抱枕一个;
三等奖: 三名 跑牙兔限量珍藏版台历一本;

更多精彩内容和优惠活动, 请至各乐园咨询。

关于跑牙兔

国际 SEL 社会情绪发展计划的中国实施基地, 11 年优质品牌, 致力于提高儿童在社会交往、自信心、独立性、同理心、责任心、情绪管理、问题解决、自律、挫折抵抗九项情商特质。遍布全国的 80 多个训练中心, 每年服务于数万名 0-12 岁儿童和家庭。

咨询电话: 400 0531 939 咨询QQ: 400 0531 939 Http://www.baoyatu.com.cn